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Το μπουρίνι ξέθαψε και νεκρό!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι ρίζες τεράστιου δέντρου 

ανασήκωσαν τους μαρμάρινους τάφους με αποτέλεσμα οι κάσες
να βρεθούν εκτός χώματος
Η νομική υπηρεσία του δήμου θα εξετάσει το ενδεχόμενο αποζημίωσης των 
πληγέντων

Τίποτα δεν έμεινε όρθιο γύρω από τις ρίζες του πανύψηλου κυπαρισσιού

Αντιμέτωποι με ένα απίστευτο θέαμα ήρθαν το περασμένο Σάββατο υπάλληλοι των 
δημοτικών κοιμητηρίων Κομοτηνής. Είδαν ένα τεράστιο κυπαρίσσι ξεριζωμένο να 
σκεπάζει δεκάδες τάφους. Στο κέντρο του κοιμητηρίου έπεσε το πανύψηλο δέντρο 
και σκέπασε περίπου 30 τάφους. Ένας ανεμοστρόβιλος το ξερίζωσε από τη γη, ενώ 
αίσθηση προκάλεσε το γεγονός ότι τίποτα άλλο δεν πειράχθηκε στο κοιμητήριο. 
Κλαδιά, φύλλα και διάφορα αντικείμενα βρίσκονται διάσπαρτα στους διαδρόμους, 
με τις υπηρεσίες να καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για τον καθαρισμό του 
χώρου. Από την πτώση του δέντρου, η μεγαλύτερη ζημιά προκλήθηκε στους 
τάφους που βρίσκονται γύρω από τις ρίζες του πανύψηλου δέντρου. 
Μετακινήθηκαν από τις θέσεις τους και μάλιστα θα πρέπει τουλάχιστον ο ένας να 
θαφτεί και πάλι. Τα νεκροταφεία επιθεώρησαν νωρίς το πρωί της Δευτέρας ο 
μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμονας καθώς και ο 
αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Πρασίνου Γιώργος Ζηλούδης. «Επισκέφτηκα το 
κοιμητήριο της πόλης μας για να δω τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν», είπε ο 
μητροπολίτης εντυπωσιασμένος και ο ίδιος από το μέγεθος της ζημιάς. Το ξαφνικό 
μπουρίνι που ξέσπασε λίγο πριν τα μεσάνυχτα της Παρασκευής προκάλεσε τη 
ζημιά στα κοιμητήρια.
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Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΖΗΤΗΣΕ ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

«Πραγματικά δεν μπορούσε κανείς να συνειδητοποιήσει το μέγεθος της 
κατάστασης. Είμαστε εδώ με τον αντιδήμαρχο της πόλης μας και τον παρακάλεσα 
να επισπευστούν οι εργασίες ούτως ώστε το κοιμητήριο να έχει την προηγούμενή 
του μορφή», σημείωσε ο μητροπολίτης. Ο κ. Παντελεήμονας τόνισε πως τα 
κοιμητήρια είναι ένας ιερός χώρος, γιατί εκεί «αναπαύονται τα σώματα των 
ανθρώπων μας και μάλιστα το κοιμητήριό μας πρέπει να είναι όμορφο, 
τακτοποιημένο, νοικοκυρεμένο, γιατί αυτό είναι μια ανάγκη όλων μας. Να τιμούμε 
τους πατέρες μας και αδελφούς μας, τους γονείς και διδασκάλους μας, αλλά να 
καταδεικνύεται και η δική μας αρχοντιά σαν πόλη και σαν τόπος», σημείωσε.

Ο μητροπολίτης κ. Παντελεήμονας ενημερώνεται από τον αντιδήμαρχο Γ. Ζηλούδη 
για τις ζημιές στα κοιμητήρια

Ο κ. Παντελεήμονας είπε πως θα έρθει σε επικοινωνία και με το δήμαρχο 
Κομοτηνής, ώστε άμεσα να αποκατασταθούν οι ζημιές στο νεκροταφείο. Πάντως 
το ενδεχόμενο αποζημίωσης όσων οι τάφοι καταστράφηκαν θα εξετάσει η νομική 
υπηρεσία του δήμου. «Είναι υπόθεση της νομικής υπηρεσίας. Αυτή θα κρίνει τι 
μπορεί να γίνει», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Ζηλούδης. Ο ίδιος τόνισε πως τα 
συνεργεία του δήμου θα ξεκινήσουν άμεσα να κόβουν το τεράστιο δέντρο, αλλά θα 
περάσουν μέρες ώστε να ολοκληρωθεί το έργο τους. «Δεν περιμέναμε να πέσει το 
δέντρο αυτό. Το Σάββατο πρωί με ενημέρωσαν και στις 7:00 το πρωί ήμουν εδώ. 
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Μαζί προσπαθούμε να το κόψουμε τώρα κομμάτι-κομμάτι και να δούμε τη ζημιά 
που προκάλεσε. Πράγματι γύρω στους τριάντα τάφους έπαθαν ζημιά από αυτό το 
δέντρο, θα δούμε πως θα τις αποκαταστήσουμε», ανέφερε ο κ.Ζηλούδης.

Μάλιστα σύμφωνα με όσα είπε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος καταστροφές 
προκλήθηκαν επίσης και στα κοιμητήρια της Πόρπης, από πτώση δέντρου που 
καταπλάκωσε 5-6 τάφους. Δέντρο έπεσε και στο 6ο δημοτικό σχολείο Κομοτηνής, 
ευτυχώς ενώ τα παιδιά απουσίαζαν.
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